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Megélénkültek a harctéri
akciók

hanem annak a nagy rendezésnek szempont­
jából kell megítéljük, amellyel állandó békét, 
virágzó fejlődésre való lehetőséget és meg­
elégedettséget kívánunk a nemzetnek terem­
teni.

!?

A svéd vasérc németországi szállítását nem tudja megakadályozni 
a blokád — Törökország nem engedi át a Dardanellákon

az angol-francia hajókat 280 pengői fizetett egy gazda a szentesi 
vásárban egy elszólásért, a sérült mégis 

törvényszék elé vitte

a
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IAz olasz jóslat úgy látszik, ismét szórói Dardanellákon való áthajózását azzal a céllal, 

szóra beteljesedik. Napokkal ezelőtt az olasz í hogy a Fekete-tengeren is ellenőrizzék a Né- 
híi szolgálat a leghatározottabb hangon jelen- i metország felé szállító hajók rakományait. Mi­
tette, hogy nem lehet többé beszélni arról, ! után ezt Törökország nem engedi meg, össze- 
hogy a nyugati szövetségeseknek bárhol is 
sikerüljön új harctereket kreálni s ennélfogva 
a döntést a nyugati harctér fegyvereinek kell 
meghozni ok.

E jóslat óta egymás után érkeztek hírek 
arról, hogy a szövetségesek maguk ráébredtek 
annak tudatára, hogy a német diplomácia si­
kerei folytán összezsugorított francia—német 
fronton kell felvenniük a küzdelmet. Úgyszól­
ván csak a fegyveres hadszíntér maradt meg 
a küzdelem színteréül, mert most már egyre- 
másra olyan hírek is érkeznek, amelyek a szö­
vetségeseknek Németország elleni blokádja ku­
darcáról számolnak be.

Az eseményekről ezek a mai tudósítá-
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Szlapák János gazdálkodó a múlt év ápri­

lisában kocsiján a szentesi vásárban járt. Meg­
érkezése után hozzálátott a lovak kifogásához, 
hogy megetesse őket. A lovakat azonban hiá­
nyosan fogta ki, az istrángot rajtuk hagyta s 
így történt, hogy a nagy forgalomban a lovak 
valamitől megriadtak, a kocsit elragadták és 
elgázolták a szembejövő Tóth István földmű­
vest, aki bordatörést szenvedett.

Ez a gázolás! ügy a törvényszék elé ke­
rült. A lovak gazdája azzal védekezett, hogy 
éppen etetni akarta a lovakat, amikor megva­
dultak. Hiába kapta el a hajtószárat, a szer­
szám elszakadt és a szerencsétlenséget nem 
tudta megakadályozni.

Tóth István 280 pengő fájdalomdíjat 
kapott, de nem volt megelégedve, 500 pengőt 
követelt. A pörbeszédek után a törvényszék 
Szlapákot jogerősen 50 pengő, pénibüntetésre 
ítélte, de mivel gondatlansága csak kisebbfokú 
volt és a kárt 'is megtérítette, az ítélet végre­
hajtását felfüggesztette.

TAVASZI VETÉSEINK HELYZETE

A vetések állásáról és a mezőgazdáság ál­
lapotáról a földművelésügyi miniszter legújabb 
jelentése mindenekelőtt megállapítja, hogy a 
talajfagy az ország legtöbb vidékén teljesen 
felengedett, de 30—50 centiméteres rétegek­
ben a talaj hőmérséklete sok helyen még min­
dig a fagypont körül volt.

A legutóbbi hivatalos vetésjelentés óta el­
telt négyhetes időszak végére a hótakaró az 
ország északkeleti részelnek kivételével telje­
sen eltűnt s a meleg időjárással kapcsolatosan 
a növényzet fejlődése megindult. Megállapít­
ható, hogy az őszi vetésekben a fagyok, a kő­
nyomás, a kipállás okozta károk az őszi len, 
őszi zab és őszi árpa, valamint a repce kivéte­
lével országos viszonylatban nem jelentősek, 
ezzel szemben az árvizek és a belvizek okozta 
károk jelentősebbnek mutatkoznak, de mérvük 
még nem tekinthető át.

A gazdák igyekezete arra irányul, hogy a 
tavaszi szántási és vetési munkálatokát minél 
gyorsabban elvégezhessék. A szárazabb földe­
ken némely vidéken a munkálatok meg is in­
dultak, sőt egyes megyéken már megkezdőd­
tek az őszi vetések ápolása i's. Megfeszített erő­
vel dolgoznak a vízzel sújtott gazdák a talaj­
vizek, belvizek és a árvizek elleni védekezésen.

A kerti vetemények közül a korai borsót 
helyenkint már elvetették.

A korán virágzó gyümölcsfák a melegebb

omlik annak a szenzációs bejelentésnek az ér­
téke, hogy a szövetségesek Északon éppúgy, 
mint a Közel-Keleten ellenőrzik a Németország 
ellen elrendelt blokádakdójuk végrehajtását, 
A szövetségesek ellenőrző hatalma így nem 
terjed ki a Közel-Keletre. — Hasonló e helyzet 
Északon is — mondja.egy stockholmi jelentés 
—, mert még akkor is, ha a szövetségesek el­
lenőrzik a norvég kikötőket, a svéd kikötők 
fölötti ellenőrzést a német hajók kétségtelenül 
a háború egész tartama alatt meg fogják aka­
dályozni. Már pedig — közli a stockholmi hír­
adás — a svéd vasérc kilenctized részét ezek­
ből a kikötőkből irányítják Németország felé. 
— E hírek mutatják, hogy a szövetségesek 
nem állhatják útját a Németország felé irá­
nyuló kereskedelemnek.
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NAGY LÉGIHARCOK VOLTAK 
FRANCIAORSZÁG FÖLÖTT

A hétfői német és francia hadi jelentések 
egybehangzóan megállapítják, hogy a legutób­
bi 48 óra alatt fokozott mértékben megélén­
kült a harctéri tevékenység. Kisebb szárazföldi 
ütközetek is voltak, a légitevékenység azonban 
határozott komoly harci jelleget öltött. Úgy 
hírlett, hogy maguk a szövetségesek határoz­
ták el a fegyveres akciók intenzívebbé tételét, 
a harctéri jelentések szerint mégis a németek 
tűnnek fel támadóként. A német repülőgépek 
több helyen francia területekre hatoltak be s 
ott légi ütközeteket vívtak a francia gépekkel. 
Három helyen az összetalálkozott ellenséges 
repülök egyforma erővel ütköztek össze s csak 
egy helyen fordult elő, hogy a franciák) a tá­
madó gépek számának megfelelő számú gépe­
ket nem tudtak harcba vetni. A támadások so­
rán a német gépek két ellenséges repülőt sem­
misítettek meg.

A SZÖVETSÉGESEK SEMLEGESEK 
OROSZORSZÁGGAL SZEMBEN Fi

Nagy fontosságú egy londoni hír, mely 
nem egyebet állapít meg, mint azt, hogy a szö­
vetségesek Oroszországgal szemben csakis az 
abszolút semlegesség politikáját folytathatják. 
Anglia nem akarhat háborús konfliktust a 
Szovjettel, mert az a német front kétségtelen 
megerősítését jelentené; viszont a szövetsége­
sek nem kereshetnek gazdasági kapcsolatokat 

Oroszországgal, mert — mondják a Ion-

fej-

1
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m-isem
doni újságok — nem tudni, hogy a két ország 
közötti esetleges árucsere folytán Oroszor­
szágba kerülő angol árucikkeknek nem Német­
ország venné-e hasznát.
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MAGYARORSZÁG KÉT BÉKÉT 
NEM VESZÍT EL SZEM ELÖL

Gróf Teleki Pál, aki olaszországi útjáról 
visszaérkezett, nyilatkozatot tett. E nyilat­
kozat szerint semmi új fordulatot nem lehet 
várni a római eszmecserétől. Még az olasz— 
magyar barátság sem lépett új fázisba, A ter­
mészetes adottságon alapuló magyar—olasz 
barátság szinte feleslegessé tesz minden külön­
leges megállapodást. Nekünk kettőt kell szem 
előtt tartanunk: a pillanatnyi békét és azt a 
békét, amelynek a nagy európai konfliktus vé­
gével kell létrejönnie. Úgy a magyar, mint az 
olasz felfogás és politika a régi marad. Cél­
jainkat, hacsak lehet, békés úton kívánjuk el­
érni. A pillanatnyi békét fenntartjuk, mert 
sok mindenféle okból káros volna az európai 
konfliktust kiterjeszteni.

__ Az eseményeket — nyilatkozott a mi­
pillanatnyi értékükben,

ÜLÉST TARTOTT 
A FRANCIA ÁLLAMTANÁCS

A francia haditanács még szonüxiton este 
rendkívüli ülést tartott. Olybá tűnik a hel\ - 
zet, hogy erre azért volt szükség, mert a szö­
vetségesek elhatározott támadásait megelőzte 
a németek fokozott harci tevékenysége. Az 
ilyképpen megváltozott helyzet folytán a fi un­
cia haditanács újabb határozatokat hozott, 

hétfőn informálta RaynaudEzekről tegnap, 
francia miniszterelnök az államtanácsot.
SVÉDORSZÁG ZAVARTALANUL SZÁLLÍT 

VASÉRCET NÉMETORSZÁGBA
Törökország cáfolja azokat a híreket, hog^ 

megengedte volna a szövetségesek hajóinak a niszterelnök — nem
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fekvésekben rügyeznek. A januári száraz fa­
gyok és ólmos esők a kajszi és őszibarackíák- 
ban kisebb-nagyobb károkat okoztak. Egyes vi­
dékeken a fiatal gyümölcsösökben a nyálak 
idéztek elő nagyobb kárt.

Makisiparosság szempontjából is rendkívül fontos 
hivatást tölt be. Piacra hozza a legújabb ipari1 
és technikai vívmányokat, -bemutatja a szám­
baj övő nyersanyagokat, a ma különösen szük­
séges pótanyagokat és megbízható tájékozta­
tást nyújt a kisiparosság szempontjából fontos 
összes cikkek árviszonyáról.

Nemcsak a vásár sikerét, hanem a kisipa­
rosság érdekeit is szem előtt tartva, súlyt he­
lyezek arra, hogy a kézműves iparosok az ápri­
lis 26-tól május 6-ig terjedő időben megtar­

tandó Budapesti Nemzetközi Vásárt minél 
gyobb számban keressék fel.

Ezért felhívom Címet, hogy 
területén levő ipartestület (ipartestületek) 
zetőségét fentiekről megfelelőképpen haladék 
nélkül tájékoztassa és hívja fel figyelmüket a 
vásári utazás kedvezményeire, a csoportos uta­
zás előnyeire, s gondoskodjék arról, hogy az 
ehhez szükséges szervező munkát a lehetőség 
szerint mindenütt az ipartestület vegye a ke­
zébe."

na-

a hatósága létve-

Nagyobbmennyiségtí árpapévát
megvételre keresek, Szabó Imre
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Horváth Gyula ucca 16.

Nagysikerűnek ígérkezik & Katolikus Nőegylet 
szombat esti táncestéljer rMaushner-féke répamagok,

permetezők, io P-töl. Drótkerítések 
príma kerékpárok

A Katolikus Nőegylet április 6-án meg­
tartandó műsoros táncestélye elé nagy vára­
kozással tekint a város közönsége. A kitünően 
összeállított műsor bizonyára mindenkit ki fog 
elégíteni.

VcISS-náilmagas
nyomású

nagy
választékban.

friss gummik olcsón, 
| zománcedények,

mindenféle fűszeráruk legolcsóbban kaphatók

”7

Tűzhelyek jótállással, 
kerti szerszámok,

jf
Petőfi-u. 1. (Takarékpalota)

Az est műsora egyébként a következő:
1. Megnyitót mond dr Bugyi Istvánná, a 

kultúi szakosztály elnöke.
2. Mózes Elemérné énekszámai. Zongorán 

kíséri Zsoldos Géza igazgató.
3. Báró Stipsich Istvánná és gróf Bolza 

Antal angol tánckettőse.
4. Vitéz. Szendrey Lászlóné előadása: 

„Jótékonyság a Haza szolgálatában“.
5. A szentesi kamara zenekar számai. 

Moszkovsky: Serenád; Grig: Tro-ldkaugeni 
nász. Briher István zeneiskolai tanár vezetésé­
vel közreműködnek Ravasz István, dr Bódi 
Béla, Zsoldos Géza, dr Ny ikrái Gyula, Csonka 
János.

Még mindig nem silceciíll 
elfogni. a Mentő-ucca! 

rablógyilkost
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El
Sebők Antal kőművesmester gyilkosság! gyilkosság elkövetésével, azonban a nyomozás 

ügyében a vasárnapi napon sem állott be. fór- I lefolytatása után szabadon kellett őket bocsáj- 
dulat. A rendőrség tegnap két fiatalembert tani, mert semmi terhelő bizonyíték 
vett őrizetbe, akik gyanúsíthatok voltak a j rült fel ellenük.

I nem me-
*2
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iit Nagysikerű előadás keretében zárták 
be vasárnap a főzőtanfolyamot

r.:. A
nak csa, 
ként an 
denütt. 
sí t ő Tá: 
vízvesze 
csomók 
tetve, li 
ját kise

fi

6. Dr Zobay Béla vármegyei főjegyző Mécs 
László verseket szaval.

7. Báró Stipsich Istvánná és gróf Bolza 
Anitái spanyol tánckottőse.

SZÜNET.

■t Jólsikerült műsoros előadás keretében 
zárta be az Iskolánk!vüli Népművelési Bizott­
ság a felsőpárti református otthonban rende­
zett kéthetes főzőtanfolyamát. Az előadással 
párhuzamosan az egyik felsőpárti református 
elemi1 iskolában kiállítást rendeztek, melyen 
-bemutatták mindazt, amit a kéthetes tanfolya­
mon tanultak.

Megtekint-etttük a kiállítást-, mely valóban a 
magyar konyhaművészeit remekeit csillogtatta 
meg kívánatosán a nézők szeme előtt. ízlésesen 
terített asztalokon szendvics-hegyek, torták, 
sütemények sorakoztak. Itt láttuk meg, hogyan 
kell uzsonnához., vacsoráihoz, ebé-dhe-z, reggeli­
hez felteríteni, hogy a közmondás szerint az 
hez felteríteni, úgy, hogy a közmondás szerint 
az „ízlésesem terített asztal fokozza az étvá­
gyat“.

Manapság- sokat beszélnek, a nőnevelés fon­
tosságáról. A legtöbb -ember abban a téves 
megítélésben él, hogy akkor neveli helyesen 
lányát, ha annak szellemi képességeit igyek­
szik fejleszteni, ha annak tudását bővíti, ha 
mentői több és magasabb iskolát kijárat vele.

Pedig, az én megítélésem szerint ez még 
nem nőnevelés. A bibliai Márták józan okos­
sága mellett ki kell a női lelket egészítenünk 
a Máriák Krisztust hallgató lelkiségével is. Az 
igazi műveltség nem a hideg ész okosságából 
faltad, hanem a szív meleg szeretetéből. Sze­
retet nélkül mindig egyoldalú és rövidlátó ma­
rad az ember gondolkodása.

A legízletesebb ételek főzéstudása szere­
tet nélkül csak a gyomor élvezetvágyát szol­
gálja.
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I 8. Péczely József „Ködmönke“ című egy- 
felvonáso-s falusi vígjátéka. Szereplők: L-un- 
gagnini TIenrikné, dr Bugyi Istvánná, dr Dózsa 
Károly.m Tiszti

A műsort reggelig tartó tánc követi. Jazz 
és cigány felváltva szolgáltatja a zenét a tánc­
hoz.

E
.f;■ Az előadás kezdete pontosan 9 óra, A ren­

dezőség ezúton is kéri a közönséget, hogy leg­
később 9 óra előtt 5 perccel foglaják el helyei­
ket, mert pontosan 9 órakor kezdetét veszi az 
előadás és lezárják a bejáró ajtókat.

Kisiparosok
Vásároz*

A m. kir. iparügyi miniszter leiratot in- 
tézettt valam-mnyi I. fokú iparhatósághoz, 
amelyben felhívta figyelmüket a folyó év áp­
rilis 26. és május 6. között megtartandó Buda­
pesti Nemzetközi Vásárra. Az ipar ügyi minisz­
ter körlevelében a következőket mondja:

„Magyar érdek, hogy a vásár sikere révén 
nemzetközi viszonylatban is feltűnő bizonysá­
gát szolgáltassa annak, hogy Magyarország a 
legteljesebb béke országa, amely saját mun­
kájával ki tudja elégíteni a további ipari ter­
melés és békés polgári szükségletből eredő fo­
gyasztás minden igényét.

A Budapesti Nemzetközi Vásár a magyar

és Dl 
lődést 
rendel 
bemül 
gositá
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Bt A legtakarékosabb háziasszonyi gazdálko­

dás irgalom és könyörület nélkül, csak fösvény­
ség és kapzsiság.

A legszebb kézimunkakészítés és legügye­
sebb szabáskodás lelki és erkölcsi tartalom nél­
kül csak a fényűzés és hiúskodás szolgálatá­
ban áll.

FÜhAz egyik sarokban elrettentő példaképen 
egy asztal állott. A költői rendetlenséget erről 
nyugadtan meg lehetett volna mintázni. Férfi 
zoknitartó, .szódabikarbóna, nyakkendő, piszkos 
pohár, cigarettacsutkák, kiöntött gyufa, fél­
cipő, zsebkendő minden volt ezen az asztalon, 
amit csak el lehet képzelni. És elől egy kis táb­
lán a következő szöveg:

így néz ki egy agglegény asztala . . .
A kiállítás megtekintése után átmentünk 

a református otthonba, ahol éppen kezdetét 
vette az előadás. Vitéz Mészáros Gyula, a nép­
művelési- bizottság titkára mondott bevezető 
beszédet. Beszédében többek között ezeket 
mondta:

;
A M 

Kiállttá 
filléres 
rosaibó
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Minden kézimunka .kiállításon én a főhely­
re azt a százszor is megfoltozott kis rossz nad- 
rágocskát tenném, amit százegyedszer is meg­
foltoz a gondos anyai szeretettel teli lelemé­
nyesség az esti lámpa fényénél, addig még a 
haszontalan kis csibész boldog mosolygással 
alszik.

M Budape 
30 peri 
Budape
wsmxx
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* SarkaA beszéd után vidám műsorszámok ker­

gették egymást a közönség meg-megújuló tap­
sától kísérve. A lányok szerkesztett ötletes, 
vidám, szellemes monológok mindenkit önkén­
telen kacagásra ragadtak. A Sári néni című 
színdarab, mely a főzni, varrni tudó házias lány 
érvényesülését állította elénk, szintén nagy 
sikert és tetszéslt aratott.

Az eperjessszéli leányok a fiúkai karöltve 
ismét bemutatták a lakodalmi népszokásokat. 
Nagy szolgálatot tesz régi népdalaink felújítá­
sával ez a kis sereg magyar nóta irodalmunk­
nak, hiszen ha ők nem gyűjtötték volna cso­
korba őket, akkor elvesztek volna.

1-7

S4.ecTudományos Moseg
—— *——'■ 1111 mm 1 — —— ——■—■ wm mn—■!— mm m mi mii im inni wmm\ i mininm TÁprilis 2-án, 3-án kedden és szerdán 6 és fél 9 órakor. Első előadások zóna-

— Egy boldog korszak édes melódiái. —
A világhírű táncospár: Fred Aslffcíre, Ginger Mogers minden 

képzeletét felülmúló táncszámaival, izgalmas cselekményű filmtörténet:

helyárakkal ;
Fejezc
őserdt
állató!Tánc a föld körül

Pazar, látványos, ragyogó, drámai világattrakció. — Rendkívüli esemény !
Magyar és Fox Híradó. Színes trükk. Ma------
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Április elseje..Ma délután 2 órakor érvénybe 
lép az árvédelmi készültség

inéi na- *

Az április elseje a tréíacsinálók napja. 
Soha sem múlt el úgy esztendő, hogy az ala­
pos tréíacsinálók. ezt a napot ki ne használ­
ták volna a szegény be ugrasztottak rová­
sára, hogy azután ne vetve közölj éle az áldo­
zattal : csak április bolondja volt.

Az áprilisi bolondját járatás ebben az 
esztendőben éppen jubilál, ötszáz esztendő­
vel ezelőtt tréfacsináló Mátyás királyunktól 
született az ötlet, azóta — habár fél ezredév 
telt el — minden esztendőn keresztül vissza­
jár a multiból, hogy egyeseknek kellemes, is­
mét másoknak pedig kellemetlen órákat sze­
rezzen.

íatósága 
bek) vc- 
haladék 
nüket a 
tos uta- 
hogy az 
ihetőség 
e a ke-

Fegyvcres őrök fognak cirkálni a szentesi 
Tisza-gáton — 776 cm, a Tisza vízállása d <

IA múlt hetekben megindult esőzések és a tétjük az árvízvédelmi készültséget — mon- 
felvidéki hóolvadás a szentesi Tisza szakaszon dotta nekünk Gödri István ármentesítő társu- 
is erősen érezteti hatását. A Tisza napok óta lati szakaszmérnök, aki szintén kint tartózko- 
rohamo'san ái'ad és az Ármentesítői Társulat dik a Tiszagáton.
mérnökei aggódva figyelik a vízállás szokatlan Az árvízvédelmi készültség felállítására
mérvű emelkedését. Veszedelem a várost és csak a legritkább esetekben kerül sor. Ilyenkor 
környékét nem fenyegeti, hiszen a Tisza-gátak kettőzött őrszemek figyelik a vizet és a gáta- 
erősek és az eddig történt áradásoknál jóval kát, ugyanakikor csendőr járőrök 
nagyobb áradásokra vannak berendezkedve, hogy a gátakat valahol át ne vágják, vagy meg 
azonban az egyre emelkedő víz az Ármentesítő ne lazítsák.
Társulat tisztviselő személyzetiének éjjel-nap* Az. árvédelmi készültség életbeléptetésével
pali munkát fog adni. az, Ármentesátő Társulat központja éjjel-nap-

Vasámap délután bejártuk a szentesi pal inspekciót tart, a mérnökök pedig elfoglal- 
Tisza-szakaszt. A máskor oly csendes „szőke ják a gátakon a számukra kijelölt helyeket és 
Tisza“ piszkosan kavargóit a gátak lábánál és j mindaddig, amíg az árvédelmi készültséget

vissza nem vonják, éjjel-nappal kint tartóz­
kodnak.

17
őrködnek,

Szentesen a tegnapi napon igen sok volt 
az ugratások száma. Egy fiatal, pénzügyi 
viszonyainak ziláltságáról ismert tisztviselőt 
azzal hívatták fel a Szentesi Takarékpénztár 
nevén, hogy budapesti nagynénikéjétől 500 
pengő érkezett címére. A boldog delikvens 
hivatalt, csapot-papot hagyva rohant a ta­
karékba, ahol a tisztviselők sajnálkozva kö­
zölték vele, hogy csak egy negyedéves vál­
tója járt le, viszont a pénz érkezéséről sem­
mit sem tudnak.

Egy másik elmés tráfacsináló egy vár­
megyei ifjúnak addig hangoztatta, hegy ki­
nevezték a mindszenti járás, főszolgabírói hi­
vatalához, míg az valóban elhitte és már a 
déli vonattal utazni akart, amikor kollégái 
már a vonatról húzták le, hogy csak áprilisi

ilota)
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É
%

szemmel láthatólag áradt.
— Napok óta erősen árad a Tisza — mond­

ják a Kuczovi őrháznál. — Legutóbb 1932-ben 
észleltek ilyen magas vízállást. Tegnapra el­
értük a 737 cm-es magasságot, ez esztendők 
óta a legnagyobb vízállásmagas,s,ág a Tiszán.

A hullámtér szomorufüzeinek) és nyárfái­
nak csak a koronája látszik ki a víz,bői, egyéb­
ként amerre a szem ellát csak víz és víz min­
denütt. A gátak oldalán látható az Ármente- 
sítő Társulat munkája, mellyel a közeledő, ár­
vízveszedelmet akarják elhárítani, 
csomók vannak a gát oldalára sorjába lefek­
tetve, hogy ezekkel a víznek romboló munká­
ját kisebbítsék.

— Kedden délután bét órakor életbe lép-

romozás 
bo csaj­

om me-
Megkérdeztük az Ármentesítő Társulat 

igazgatóságától, hogy előreláthatólag mikor éri 
el a Tisza a legmagasabb vízállást. A követ­
kező felvilágosítást kaptuk:

— Tisza kulmináció járói egyelőre szó sem 
lehet. A Felvidékről még nem érkeztek hoz­
zánk azok a hatalmas víztömegek, amelyeknek 
napokon belül minden bizonnyal le kell érkezni. 
Veszélytől tartanunk nem kell, hiszen gátjaink 
a kilenc és fél méteres áradást kibírják, ekkora 
áradásra pedig emberemlékezet óta nem volt 
példa, Egy-két. héten belül azonban a Tisza is 
apadni fog és megszűnik minden veszedelem.

:ák
t mtréfa volt...

Két közismert sportrepülő ifjút viszont 
azzal csábítottak ki délután a repülőtérre, 
hogy három órakor érkezik Szentesre a DOX 
német óriásgép. A két ifjú három órától 
háromnegyed 5-ig fagyoskodott a repülőté­
ren, míg rájöttek, hogy velük is tréfát űz­
tek.

lés fon- 
a téves 
elyesen 
igyek- 

víti, ha 
it vele. 
íz még 
í okos- 
lentink 
is. Az 

ságából 
. Sz,e- 
tó ma-

Kőzse- i

— 11
Tisztelettel értesítjük a T. Érdeklődőket, hogy cégünk képviseli Szentesen és környékén a világhírű

A legszellemesebb tréfát azonban az 
Ipar testület agilis jegyzőjével űzték, akit 
egy ismeretlen táviratozó nyolc órára kiren­
delt a vasútállomásra, hogy a szegedi Ipar­
kamarától Tonelli főtitkár megérkezik. A 
jegyző kiment az állomásra, és nyolc órától 
háromnegyed kilencig várt a főtitkárra, míg 
végre rájött, hogy se a főtitkár, se a vonat 
nem jön. az utóbbi azért, mert nyolc órakor 
egyáltalán nem érkezik vonat Szentesre.

Se szeri se száma a rengeteg áprilisi 
mókának, beugratásnak, amely a tegnapi! 
napon történt, S most még csak annyit, hogy 
nemcsak az emberek, hanem az idő is ápri­
list járat velünk, mert a tőle megszokott 
áprilisi bolond időjárás helyett olyan csökö­
nyös hideg van, mint októberben vagy no­
vemberben.

DM.W BMW auiőlcaÉ m
mmm. v? .ó ' ** - ■■V:;

imN. T © I .fa Szabáés DKW motorkerékpárokat. Kérjük szives érdek­
lődésükkel közvetlenül hozzánk fordulni, hogy azonnal 
rendelkezésre állhassunk, — vételkényszer nélkül — 
bemutató autóinkkal és mindenre kiterjedő felvilá­

gosításainkkal.

!SH
Ikerületi képviselők.

Hódmezővásárhely.
Telefon: 134. 
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szere-

szol- m
iisFilléres vonat indul vasárnap Szentesről Budapestreídálko-

hsvény- 1
van Szen-éjfél után háromnegyed háromkor 

tesen.
A MÁV üzletigazgatósága a Mezőgazdasági 

Kiállítás rendezőségével karöltve a hét végén 
filléres vonatokat indít az ország nagyobb vá­
rosaiból a budapesti Mezőgazdasági Kiállításra, 

Filléres vonat indul vasárnap Szentesről is 
Budapestre. Szentesről a filléres vonat d óra 
30 perckor indul és 9 óra 11 perckor étkezik 
Budapestre. Vissza 23 óra 13 peckor indul és

gügyé­
in nél- 
gálatá-

Szentesről 100 utas jelentkezhet a filléres 
vonatra öt pengő 20 filléres menettérti jegy 
megváltása ellenében. A filléres jegy árában 
bent foglaltatik a Mezőgazdasági Kiállítás be­
lépő jegye is. Jelentkezéseket elfogad a Nem­
zeti Hitelintézet menetjegy irodája.

l®

ig. 1.
főhely- 
,z nad- 
s meg- 
elemé- 
még a 
gássa 1

Sírkövek, síremlékek,
'á.ui v.

sírszegélyek terméskőből és műkőből. 
Szobrászmunkával ellátva, nagy válasz­
tékban. Aranyozást, betüvésést minden­
féle beton munkát, valamint temető 
munkát jótállással vállalok.

rí-wwGloria Filmszínház fasoraII .A.1Telefon 242.Sarkad! Nagy Antal ncca mí ker- 
ó tap- 
■tletes, 
inkén- 

címü 
s lány 
nagy

ön, Erdélyi Jánosáé kőfaragósága, 
Temetö-u. 30Tisztelettel :

Kedden 6 és fél 9 órakor. A legszebb, a legnagyobb dzsungel film :

Főszereplő : HERMÁN 
BRIX

1
TANYAI LAPÁS

Vakmerő lopás történt vasárnapról hét­
főre virradó éjszaka a királysági tanyák kö­
zött. Az egyik királysági tanya gazdája, Nagy 
István vasárnap reggel bejött a városba, ta­
nyáját erre a napra őrizetlenül hagyta.

Távollétében ismeretlen tettes behatolt a 
tanyába és onnan nagymennyiségű élelmiszert, 
ruhaneműt vitt magával. Felfeszítette a kam­
rát és az egyik lakószobát és onnan emelte el 
a — helyzettel ismerős — tolvaj a száz pengőt 
meghaladó értéktárgyaikat.

m\
mgyőz: I

*

Fejezetek a filmből: A diadalmas Tarzán. Oroszlánok karmaiban. Kinzókamra az 
őserdőben. Kalózhajó titka. Fekete ördögök bosszúja. Az őserdő rejtelmei. Harc az 
állatokkal. Tarzán élet-halál harca az oroszlánnal. A másik érdekes film :

röltve 
sokai, 
új Bá­
li unk- 
i cső- Afrika bömböl

Híradó.Csupa érdekességMajom burleszk.
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1 „FUTUP.A“ szentesi föbízományossága 
BÚZÁT ÉS EGYÉB TERIÉHYEKET ffliadaa aanayigégbea lötral.\ Városi Iroda: a Szentesi Takarékpénztárnál. — Telefon: 205, 4i. Petőfi-u. 1 

Atv^lcil hely: a Mezőgazdasági Közraktárak rt. telepén. Vásárhelyi-u 1. Tclef. 7.

Fontos ügyeket tárgyalt a Baross 
Szövetség vasárnapi közgyűlése
A Baross Szövetség országos szervezeté- ! sodródunk és mindinkább fogjuk érezni annak 

nek szentesi fiókja tegnap, vasárnap délután í folytonosan fokozódó f oly tóga. tó hatását.
3 órakor tartotta meg a tagok élénk érdeklő­
dése mellett eizévi rendes közgyűlését, melynek I iSj de egyébként belpolitika; szervezetlensé- 
legfontosaibb közérdekű határozata az. volt, j günk miatt is feltétlenül szükség van a nem­

zeti érzésektől áthatott keresztény polgárság 
feltétlen és erőteljes összefogására, mert a 
még előttünk álló nagy közgazdasági esetleges 
katasztrófát csak úgy kerülhetjük ki, ha azok, 
akik a közgazdasági élet posztjain állanak, ke­
resztény szellemben összefogva igyekeznek 
megfelelni azoknak a kötelezettségeknek, ame­
lyek hivatásuk folytán várnak reájuk.

— Szentes város keresztény társadalma

— Ezek miatt a külpolitikai okok miatt rendelkezése folytán a szervezet átvette a szen­
tesi női kereskedelmi szaktanfolyam fenntar­
tási jogát.

i

hogy a kereskedők vasárnap reggel a minisz­
térium által a nyári hónapokra engedélyezett 
időben is tartsák zárva üzleteiket. A minisz-

— Büszkén állíthatjuk — mondja a jelen­
tés —, hogy ilyen jól felszerelt és teljesen kor­
szerűen vezetett tanfolyam még másik nincs 
Csonkaországunkban, 
zett tanuló elhelyezkedett s ezek munkájával 
és tudásával a munkaadók meg vannak elé­
gedve.

térium megengedte ugyais, hogy hat hónapon 
keresztül vasárnaponként reggel ti és 8 óra kö­
zött azokban a városokban, ahol a kereskedők 
ezt kívánják, az élelmiszerüzletek kinyithassa­
nak. A Baross Szövetség tegnapi közgyűlése 
úgy határozott, hogy kérni fogja a polgármes­
tert a vasárnapi teljes zárórának az egész, vá­
ros területére való elrendelését.

Eddig minden vég-

Ezeken kívül a titkári jelentés közli azt is, 
hogy a budapesti központ beszerző szövetkeze-

" T268*™ « '"ff ™“; amely„ meg- tét alakított. Szükség volt erre, mert bizonyos
erezte az * szavat es eleire hrvta. a lemoss I „ h6ton, kitörésc óta tlib Jz6l.

nem szolgálták ki a szövetség kereskedő tag­
jait A szentesi szervezet most azt szorgal­
mazza, hogy ez a szövetkezet a vidéken engros- 
üzleteket is állítson fel, hogy a kiskereskdők ne 
legyenek kitéve egyes nagykereskedők kiszol­
gálási akaratának.

Szövetség szentesi szervezetét. Nekünk, akik j 
megtisztelő bizalom folytán a szövetségnek | 

ólén állunk, vagy a jövőben az élén fognak 
állani, feltétlen kötelességünk mindent elkövet­
ni, hogy annak a bizalomnak megfeleljünk, 
amellyel rémiünkél megtisztelnek. Ennek a b'- 
zalomnak azonban csak abban az estben tu­
dunk megfelelni, eleget tenni, ha folytonosan 
szaporodó nagy, lelkes tábor áll mögöttünk, 
amely hivatása magaslatán állva híven teljesíti 
azokat a kötelességeket, amelyeket a nehéz 
idők mindannyiónktól egyformán áldozatos 
munkában követelnek.

Az új szociális berendezkedés 
miatt folyik a háború — 
mondta Zsoldos László elnök.

■ a

A szövetség tegnapi közgyűlését Zsoldos 
László elnök vezette le. Megnyitójában egye­
bek között a következőket mondta:

— A keresztény nemzeti gondolat egész 
Európában mind erőteljesekben érezteti hatá­
sát és olyan nagy tömegeket olvaszt táborába, 
amely körülmény méltán ellenállásra kénysze­
ríti azokat, akik a régi liberális rendszerben 
találták meg boldogulásuk útját. Ez az er őr 
feszítés nemcsak az anyagi áldozathozatalban 
és a prepogandában jelentkezik, hanem a libe­
rális oldal különböző frakcióit is egyesíti, hogy 

erősen csökkenő tábor a mindinkább nö­
vekvő veszélyt elhárítsa, vagy annak bekövet­
keztét késleltesse.

Uj tisztikart választott 
a közgyűlés

Az elnök kivételével, aki a jövő évre is 
Zsoldos László marad, a közgyűlés új tisztikart 
választott. A megválasztottak legtöbbje a múlt 
évben beválasztottak közül került ki. Ügyve­
zető elnök Bérez,éli János, alelnökök Argényi 
Sándor, ifj. Szathmáry Pál, titkár Szepessy 
Sándor, jegyző Salamon Ferenc, pénztáros Tur- 
buez Imre; ellenőrökké választották Lakos Jó­
zsefet és Kiss Gergelyt, számvizsgáló bizott­
sági tagok Csernus L. Imre, Mócz Kálmán és 
Hegedűs István lettek. Az ügyvezető elnöki 
tisztségen kívül a közgyűlés háznagyi stallu- 
mot is létesített. Háznaggyá Vajda Pált vá­
lasztották meg.

Szakosztályelnökök állapítják 
meg az egyes tagok tagdíjait

A szövetség közgyűlése egyebek között 
foglalkozott a szentesi szervezet tagdíj ügyeivel 
is. Eddig az egyes tagok tagdíját a jövedelmi 
adóalaphoz viszonyítva rótták ki. Miután a 
tagdíjkirovásnak ez a módja adminisztrációs 
okoknál fogva keres z t ti 1 v die te tie n, a közgyűlés 
úgy határozott, a tagok tagdíját a tagok kere­
seti és anyagi viszonyaihoz mérten a szakosz­
tályok elnökei fogják megállapítani. A legki­
sebb tagdíj négy pengő, de lesznek 6—8—10— 
12 pengős tagdíjak is. A szervezet iparos tag­
jai ezeknek az összegeknek csak ötven száza­
lékát fizetik.

az

— A velünk baráti kapcsolatban lévő or­
szágok, Németország és Olaszország már túl 
vannak a kezdet nehézségein és az új szociális 
állami berendezkedés mind kevesebb zökkenő­
vel teljesíti és váltja valóra azokat a nagy fel­
adatokat, amelyek hivatottak arra, hogy né­
pességük boldogulását szolgálják s nemzeti tö­
rekvéseiket’ valóra váltsák. A demokrata álla­
mok tanácstalanul állanak az új világszellem 
kialakulása tekintetében és mivel világuralmu­
kat úgy politikai, mint közgazdasági téren a 
liberális világszemléletnek, társadialami beren­
dezkedésnek köszönhetik, makacsul ragaszkod­
nak a régi rendszer fenntartásához, nem tö­
rődve azzal, hogy fajtájukat és országukat a 
széthullás veszélyének teszik ki.

— Sajnos, tanúi lehettünk és lehetünk 
hatásaiban és borzalmasságában soha el

A szentesi szervezet vidéki en- 
gros üzletek felállítását szor­
galmazza Nyilvános köszönet

Tüdőbetegek javára rendezendő műsoros 
délutánok előadásai jelmezeihez hozzájárultak 
a következő kereskedők és cégek:

Dr Halász Szabó Lászlóné két darab ma-

A szövetség szentesi szervezetének műkö­
déséről a titkári jelentés számolt be. Szepessy 
Sándor titkár készítette azt ei. Ez a jelentés 
egyebek közt megállapítja azt, hogy a szentesi 
kereskedők és iparosok felismerték a Baross 
Szövetség céljának nagy jelentőségét, amely a 
dolgozó magyar kereszténységnek egy táborba 
való tömörítésének megvalósítására irányul az­
zal a céllal, hogy a Szövetség minél szélesebb 
körben bekapcsolódj ék a keresztény ifjúság el­
helyezésének irányításába s hogy gazdasági rab selyem, Huszity József cég 3 darab gép­
téren a vezető szerepet átvegye, 
pítja a titkári jelentés azt is, hogy a hatósá­
gokhoz beadott felterjesztések mindenkor ked­
vező elintézést nyertek. Közli továbbá, hogy köszönettel: Gulyás Pap Etelka, 
a szervezet előterjesztést tett a kereskedelem-

radék, Kis-s Sándor divatcég egy darab selyem, 
Juhász cég cérna, Virágos Ferenc cég cérna és 
gépsejyem. Brüll cég három darab maradék, 
Engelmann Testvérek egy öltöny bársonyruha, 
Kálmán és Vajda cég cérna, Sváb Lápét cég

egy
nem képzelhető nagy háború kifejlődésének, 
aminek az oka a közgazdasági javak szertelen 
és igazságtalan elosztásán kívül az, hogy az új 
szociális társadalmi berendezkedést rendkívüli 
veszélyesnek tartják a jövőjük szempontjából 
azok. akik a világ iparát és kereskedelmét, il­
letőleg annak mikénti irányítását kezükben 
tartják. Ennek a nagy várható küzdelemnek 
még csak az első óráit éljük és ha nem is ve­
szünk fegyveresen részt ebben a küzdelemben, 
közgazdaságilag akaratunkon kívül is már ré­
szeseivé lettünk és minden valószínűség sze- | nek szakképzettséghez való kötésére. Megem- 
rint ha a háború tovább tart, mindinkább bele- 1 lékezik a jelentés arról is, hogy a minisztérium

egy darab flanel, Kultsár Ferenc cég egy da-

Megállá- selyem, Halász Szabó Sándor - cég két darab 
flanel, Lőwy Imre cég egy darab flanel, Hoff- 
mann Sándor cég négy orsó gépselyen. Hálás
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TUNOSRAM Krypäon
xillanyégők kaphatók

SZEPESSY olaj- és műszaki
kereskedőnél.

Kend, 1940 április 2.SZÉNTESI NAPLÓ4. oldal Kedd, 1910
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NAPT 
Paulai Fér 
5.39, nyug

Marcii 
Szentessy 
letes szóig
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és kényeit 
vidéki ts 
lért júniu 
benyújtón 
léklendö e 
letési any 
nyítvány 
ról, 3. a 
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ról az ige

IV
Ipartestül 
vizsgákat 
vizsgákra 
kezők kö: 
Ipartestü 
azokalt, a 
műket le; 
gedi Ken 
nan ossz 
elnökeine 
teken est 
termében 
mara égj 
iomtételn 
len jen m

— 1 
tört. Lap
tricis ucc 
állapotba 
megyei 1 
rosszékre 
súlyos, d

— I
Nagy Fe 
nap délei 
leütést t 
gálás mi: 
sámapró 
összes al 
kívül a \ 
letörték 
gyonronj

— 1
pót és e 
rendőr só;

EFriss tef kapható a 
Báró Harucker utca 27. szám alatt.

a GALL ASZ-féle vegyi „Dauer“ 
után nem vörösödik és nem törik. — 
Ellenkezőleg, a hajhagymák pihennek, 
eközben új, természetes szépségű ha­
jak sarjadnak.Á Üzlet: Kossnth-u. 18.

Esküvői csokruk jjj> x 
névnapi csokrok 
cserepes virágok I* 
koszorúk szalag­
gal és felirattal.. Z* 4. kéíwfiUaek

ozv. Pászlorné-nál Rákócíl-u. 19
(Bartha J-u 4 táruk
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kectelmi szaktanfolyam fenntartási költségei­
hez 1500 pengő hozzájárulási pótlék megadása

A város képviselőtestülete pénteken dél­
előtt kilenc órakor rendes közgyűlést tart, mel­
lyen a következő főbb tárgysorozat i pontok 
szerepelnek:

Polgármester előterjesztése a belügymi­
nisztérium csendőrségi szolgálati osztálya által 
felállítandó csendőrtartalék zászlóalj részére 
laktanya építés tárgyában.

A villaimosmü és jéggyár alkalmazottai- 
naki nyugdíj szabályzata felsőbb hatósági jóvá­
hagyásának bejelentése és a szabályrendelet 
módosítása iránt előterjesztési.

A Baross- Szövetség kérelme a női keres-

tárgyában.
Az uccai nyilvános távbeszélő állomások 

felállítása ügyében polgármesteri javaslat.
A Szentesi Torna Egylet előterjesztése az 

erzsébetikért! sporttelepnek a szentesi Levente 
Egyesület részére való átadása iránt.

A képviselőtestületi ülés 3-án, szerdán dél­
előtt kilenc órakor a városháza tanácstermé­
ben pénzügyi és háztartási szakosztályi ülés 
előzi meg.

— Gyengélkedés idején, különösein ha a 
rosszullétet még szorulás, derékfájás és ke­
reszttáji fájdalmak is fokozzák, az enyhe és 
igen kellemes hatású, tisztán természetes 
„Ferenc József“ keserű víz — reggel éhgyo- 

egy kis pohárral véve — mindig puha. 
könnyű székürülést és kielégítő anyagcserét 
biztosít. Kérdezze meg orvosát!

Milyen YÁrhalé
JÖN A MELEG

Az időjárás általában javul. Kissé élén- 
kebb iesz a déli légáramlás, ami hozzájárul a 
hőmérséklet emelkedéséhez.

A Meteorológiai Intézet előzetes jelentése- 
a következő 24 órára: Mérsékelt szél; ma ke­
vés felhő, holnap a nyugati és északi megyék­
ben felhősödés, néhány helyen eső. A hőmér­
séklet emelkedik.

Szentesen tegnap reggel a hőmérséklet 
2.8 fok, délben 9.8 fok volt. Csapadék nem 
volt, A Tisza vízállása 731 centiméter.
iCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX*

— Rendelőáthelyezés. Radó András kör- 
allatorvo-s rendelőjét Tóth József ucca 2 szám 
alá helyezte át.

— Tánc a föld körül. Ennek a hétnek két 
nagy külföldi filmje közül az egyik: Tánc a 
föld körül, ma mutatja be a Tudományos moz­
gószínház. Felejthetetlen történet Vernon és 
Castle életéről. Ginger Rogers és Fred Astaire 
nemcsak káprázatos tánctudásukat mutatják 
be, hanem drámai képességüket is. Nagyvo­
nalú, híres film.

__ Sírkövek, keretek, príma kivitelben,
művészi formában, olcsó árban. Betűvésés 
aranyozást stb., temetőmunkát felelősséggel 
Pálffynál Simonyi Ernő ucca 7.

— Székrekedésben szenvedő bágyadt, le­
vert, dolgozni képtelen egyéneknél a bélmoz­
gást reggel éhgyomorra egy pohár természe­
tes „Ferenc József“ keserüvíz csakhamar meg­
élénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt sa­
lakot kiüríti, a vérkeringést szabaddá teszi s 
a gondolkodó- és munkaképességet emeli. Kér­
dezze meg orvosát!

__ Tavaszi női és férfi kalapújdonságok
megérkeztek. Eredeti modellek éa féríMlcnle- 
gességek Csurayéknál, Kossuth tér 4.

__ Felhívom a nagyérdemű közönség fi­
gyelmét, hogy kelmefestő üzletemet a Kossuth 
uccáról lakásomra, Sarkadi N. Antal ucca 13 
szám alá helyeztem át. Továbbra is szíves 
pártfogást kér Kovács Imre.

mórra

(lg-,!- cserepes jácintok, hortenziák, tulipánok, cik-
UDVUtt lámeuok, szegfűk és gyöngyvirágok 5*r. 
Pásztorai un!, Rákóczi-u. 39. (Bartha János-u. sarok.

%
Mmisssfiji®* sy S

Szentesei? marad a legényegylet! 
asztali tennisz vándorserleg
A díszes serleget dr Mihalecz János plé­

bános alapította. A versenyre a délkerületből 
a szegedrókusi, a szolnoki, a csongrádi legény­
egyletek egy-egy négyes csapattal, a helybeli 
legényegylet három négyes csapattal nevezett 
be. A szolnoki csapat a fenyegető árvíz miatt, 
a csongrádi pedig ismeretlen okból nem jelent 
meg. így a küzdelem Szentes és Szeged között 
dőlt el. A verseny vasárnap, március 31-én zaj­
lott le- a Kát. Kör nagytermében. A szépszámú 
érdeklődő közönség gyönyörű mérkőzéseknek 
lehetett tanúja, mert a szegediek is nagyon jól 
értették a dolgukat.

A végeredmény a következő:
Csapatversenyben első Szentes, (Szabó I., 

Szabó II., Szalva I., Szalva II.) Kilenc győze­
lem. — Második Szeged, hét győzelem.

Párosban első Szeged (Balogh, Varga), 
második Szentes.

Egyéniben elsői Szeged (Balogh), második 
Szentes (Szabó I.), harmadik Szeged.

Végeredményben tehát a Szentesi Legény- 
egylet 26:12 pontarányban győzött.

13 30

1048

virágok érkeztek özv. Pásztornához
(Bartha János-u. sarok.REMEK Rákóczi-u. 39.1456

— Sírkővésést, utánvésést és aranyozást 
jutányos áron vállal Hoffmann Artur kő-

1593faragó Kígyó ucca 5.

őrs.

A pénteki képviselőtestületi ülés 
fontos városrendezési ügyeket tárgyal

L
auer“ 
ik. —
innék, 
íí ha-
-u. 18.

műsoros
járultak

rab ma­
selyem, 

séma és 
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•ab gép­
it darab 
d, Hoff- 
. Hálás

ütnek
u. 39.
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en kor- 
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/•etkeze- 
izonyos 
öbbször 
dö tag- 
szorgal- 
engros- 
kdők ne 

kiszol-

:tott

évre is 
sztikart 
a múlt. 
Ügyve- 

Argényi 
izeipessy 
•os Tur- 
Lkos Jó- 

bizott- 
Irnán és 
í elnöki 

stallu- 
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prilis 2. Kedd, 1940 április 2.

NAPTÁR. Kedd, 1940 április 2. Róni. kai.:
Paulai Ferenc. Protestáns: Áron. Nap -kelte 
5.39, nyugta 6.31-kor.

Március 30-tól április 5-ig Kerekes ás a
Szentessy gyógyszertár tartanak éjjeli ügye­
letes szolgálatot.

...LILI—
— A szarvasi ev. leánylíceum értesítése.

A Tiszántúlnak Debrecentől Szegedig egy­
etlen gyakorlati irányú leányközépiskolája, 
vagyis leánylíceuma van: a szarvasi ev. leány­
líceum. Ez az iskola, a vele kapcsolatban szer­
vezendő tanítónői akadémiával együtt, a taní­
tónői pályára is képesít; a négy évfolyamú 
leánylíceum érettségi vizsgálata pedig, a ta­
nítónői akadémia elvégzése nélkül, képesít 
mindazokra az életpályákra és főiskolákra, 
amelyekhez nem kívántatik -meg a latinnyelvű 
érettségi vizsgálat. A szarvasi ev. leánylíceum 
mellett internátus is működik, melyben olcsó 
és kényelmes elhelyezést kapnak a leánylíceum 
vidéki tanulói. Az internátusba való fölvéte­
lért június 1-ig kell folyamodni az igazgatóhoz 
benyújtandó fölvételi kérvénnyel, ehhez mel­
léklendő eredetiben vagy másolatban: 1. szü­
letési anyakönyvi kivonat, 2. hatósági bizo­
nyítvány a családfő lakásáról és foglalkozás,ár­
ról, 3. a folyamodó legutóbbi osztálybizonyít­
ványa. Az intemátusi ellátás díja havi 50 
pengő. A többi díjakról és egyéb tudnivalók­
ról az igazgató nyújt tájékoztatást. 1

— Mestervizsgák az Ipartestületben. Az
Ipartestület elnöksége a hét végén -mester- 
vizsgákat tant az Ipartestületben. A mester- 
vizsgákra eddig húszán jelentkeztek. A jelent­
kezők közül tizenhat szentesi, négy vidéki. Az 
Ipartestület elnöksége ezúton is felhívja mind­
azokat, akik jelentkezni akarnak, hogy kérel­
müket legkésőbb a mai nap küldjék be a sze­
gedi Kereskedelmi és Iparkamarához. Az újon- 

összeállított mestervizsgáztató bizottságnan
elnökeinek és tagjainak fogadalomtétele pén­
teken este fél hétkor lesz- az Ipartestület nagy­
termében a szegedi Kereskedelmi és Iparka- 

egyik titkárának jelenlétében. A fogada­
lomtételnél minden mestervizsgáztató tag je­
ni ara

len jen meg.
— Karosszékről lebukott — jobbkarja el­

töri. Lapu János három és fél esztendős Cica- 
tricis ucca 47 szám alatt lakó kisfiút súlyos 
állapotban szállították te tegnap délelőtt a vár­
megyei közkórháziba. A kisfiú hétfőn egy ka,- 
rosszékrcl leesett és jobbkarja eltört. Állapota 
súlyos, de nem életveszélyes.

— Ismét működnek a vagyoni ongálók. 
Nagy Ferenc Sándor alsóréti napszámos teg­
nap délelőtt megjelent a rendőrségen és felje­
lentést tett ismeretlen tettes ellen vagyonron- 
gálás miatt. Feljelentésében előadta, hogy va­
sárnapról hétfőre virradó éjszaka lakásának 
összes ablakait beverték. Megrongálták ezen­
kívül a vízlevezető csatornát is és a kilincset 
letörték a kapuról. A rendőrség keresi 
gyonrongálókat.

— Talált tárgyak. Találtak egy női kala­
pot és egy esernyőt. Igazolt tulajdonosaik a 
rendőrségen átvehetik.

a va-

GÖZFORDf) vasárnap és pénteken. Kádfürdő 
minden nap. 1543
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Zöldhitel kapható a Szentesi Takarékpénztárnál

Szobafestést,
Síió'«“""4!;“ KISS IMRE

szak- és mestervizsgát tett festőmester.

Zolnay Károly ucca 6.
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ízben az 1940 január 23 után használatiba vett 
lakások bérletére, valamint az említett időpont 
után átalakított és az átalakítás után első- 
ízben használatba vett lakások bérletére, ha az 
átalakítás a fennálló jogszabályok értelmében 
adókedvezményre igényt nyújt.

3. Nyaralás céljaira kiadott lakások bér­
letére.

Állami hivatalok és más közintézmények 
elhelyezésére szolgáló helyiségeknek miniszter- 
elnöki rendeletben szabályozott bérletére.

Állami hivatalok és más közintézmények 
elhelyezésére szolgáló helyiségeknek miniszter­
elnöki rendeletben szabályozott bérletére.

(5. Albérletekre.
A rendelet a Budapesti Közlöny vasárnapi 

számában jelent meg és kihirdetése napján lép 
életbe.

Nincsen pénze a városnak
takarmányházak építésére

Kén

kosok —, hogy e vidéken megoldódják a mar- 
hahízlalás problémája. Nagy itt a takarmány­
hiány ijs, mi több, még arra sincs lehetőségünk, 
hogy a meglevő takarmányunkat megóvjuk. 
Szentes határában csak egyetlen gazda van, 
aki fedél alá tudja helyezni példáiul a szénáját. 
Magának Szentes városának sincs pénze saját 
terményeinek 
építését foganatosítani. Kukoricagórék hiá­
nyában így a város a legfantasztikusabb helye­
ken helyezi el kukoricatermését. A gazdák sza­
badon levő szénájának ötven százaléka is ve­
szendőbe megy az idő viszontagságai miatt. 
Főként áll ez most, amikor csapadékban nagy 
a 'bőség.

Szentes város mezőgazdasági bizottságá­
nak legutóbbi ülésén szóbakerült az úgyneve­
zett takarmánysílók építésének ügye is. Tud­
valévőén a földművelésügyi kormány a mező- 
gazdasági kamara útján a mi vidékünkön is 
hajlandó pénzbeli segítséget nyújtani néhány 
kisgazdának, aki az állattenyésztés intenzí­
vebbé tétele érdekében takarmánykonzerváló 
„helyiséget“, úgynevezett takarmánysilót 
óhajt építtetni. Értesülésünk szerint a megyé­
ben nem akad gazda, aki a takarmánysiló épí­
tésére a segélyt igénybe venné.

— Ha lehetséges volna itt szakszerű mar- 
hahízlalásra gondolni, ideális volna a takar­
mánysilók építése — mondják a gazdák. — Itt 
az a helyzet, hogy esetleg csak százholdas gaz­
dák, akiknek legalább 15—20 marhájuk van, 
valósíthatnák meg a silórendszert, azonban 
még az ilyen gazdák sem tudnak megfelelő 
munkaerőit találni a marhahízlalás munkálatai­

ul — Múl
mondta uip 

Ez csa 
— Tue

gondoláikul 
goromba v;

— De 
szelíden és 
országban 

Lassan 
gé tűrhető 
njnak. Díc 
kiváló Bari 
hogy még , 
egy pár dí< 

A mai 
aztán csenc 

Mahmi 
kodjék tőle 
hallgatta, í 
szívesebben 
de mennem 

Weldor 
Egyes báni 
selket ki szír 

— És 
vesebben él 
derék férfi 

— A t 
kám — mc 

Weldon 
tudta képze 
hölgy szere 
rés hajához 
sőt egyenes 
goló míszét 
na . . . utc 
nyabb . . .
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1 megóvására takarmányházak

ÓRA, ékszer,
ezüst dísztárgyak,

legolcsóbban

t
— A helyzeten természetesen változtatni 

kell — mondja egy gazdasági szakértő. — Le­
hetetlenség, hogy a különben is nagy takar­
mányhiányban szenvedő vidék ötven százalé­
kát elveszítse meglévő anyagának. A gazdák­
nak maguknak mindenáron törekedniök kell, 

•— A gazdák tőkeszegénysége is szerepet hogy saját érlbékeiket, amik végredeményében 
játszik abban — beszélnek maguk a földbirto- nemzeti értékek, megvédjék.
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1 nak elvégzésére.
Rendkívül nagyszámú látogatója 
volt vasárnap a Mezőgazdasági 

Kiállításnak: aaEaKSKB8KMBllWMMaBBBS3iWBBBB88BBMBM—MBs;;i:hrI Bú. zát A mezőgazdasági kiálliitás első napfényes 
vasárnapján az egész fővárosi közönség érdek­
lődése a vásárváros felé fordult. Már a kora 
reggeli ófákban a magán- és bérautóik ezrei, 
zsúfolt villamosok és autóbuszok százai vitték 
a kiállítás nagyszámú látogatóját a vásárváros 
felé és a délelőtti órákban, amikor az ország 
minden irányából befutottak a mezőgazdasági 
kiállítás alkalmából szezonszerüen meginduló 
filléres vonatok az ország minden részéből, a 
kiállítás látogatottsága tetőfokra lépett. Egyes 
csarnokokat időnként le kellett zárni, mert több 
érdeklődő már nem fért be. A rendezőség szé­
leskörű apparátusa azonban kifogástalanul mű­
ködött és így mindenki megtekintette a kiállí­
tás összes érdektes látnivalóit.

A vásári forgalom vasárnap sem szünetelt 
és a még el nem adott állatok nagy része el­
kelt. A gépgyárak és egyéb mezőgazdasági 
üzemanyagokat forgalmazó vállalatok is sok. új 
megrendelést kaptak.

A fogatok díj hajtása mellett nagy sikerük 
volt a díjugratásoknak, a pólólovak munka- 
bírálatának és az ügető-versenylovak bemuta­
tójának.

legmagasabb áron vásárol a 

Zsoldos R. T. kenyérgyári és malmi irodája.

W.
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Mielőtt búzamennyiségét értékesíteni akarja,r

ajánlja fel megvételre elsősorban nekünk.■I Ä félegyháza-szentes-orosházi út megépítése elült a szeged-orosházi
utat készítik el

A múlt év nyarán többször közöltek hírt 
arról, hogy Délegyháza és Orosháza között 
Szentesen át egész a román határig új beton- 
utat építenek, melynek munkálatait már a ta­
vasszal megkezdik.

Most arról értesítenek bennünket, hogy 
az országban április első napjaiban válóban 
megindul néhány, számszerint 17 új müút épí­
tése. A minisztériumban most döntenek az 
építés alá kerülő utak kijelölése felől. E hír­
adással kapcsolatosan azt mondják, hogy me­
gyénkben két ilyen müút építésének megkez­
déséről lehet szó; azonban bizonyosra vehető, 
hogy ezidén csak egyik út megépítését fogják

elrendelni. Ez az út pedig nem a Szentes alatt 
átvezető félegyháza—orosházi út lesz, hanem 
a Hódmezővásárhelyt átszelő szeged—orosházi 
müút. Csak ennek az útnak a megépítése után 
fog sor kerülni a szentesi útra.

Tudósításunk közli még azt is, hogy a fél­
egyháza—orosházi út építési munkálatainak 
megkezdése előtt az útnak a Tiszán átvezető 
hídját építik meg. Nem lehetetlen,hogy a Szen­
tes alatt építendő új híd munkálatait mal­
most, a tavasszal megkezdik. A néhány nap 
múlva nyilvánosságra kerülő minisztériumi 
döntés tisztázni fogja e kérdés sorsát.

A fehé 
Hibberdy 
hogy nem 
pon voltak, 
Perival Sto: 
síik való-szil 

Eredmt 
be, hacsak 
előző este 
bölcsen tud 
dék, amelyt 
ják. Glória) 
mással. A 
zonyos terv 
köze sem v 
se a nyelvj 
annál több.

$re
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Vasárnap egész napon át érdekes lovas- 
mérkőzések, játékok és bemutatók, valamint 
íbgatversenyek és különféle kutyabemutatók 
szórakoztatták a nagyszámú közönséget.

Hétfőire a szép tavaszi időben ugyancsak 
nagy látogatottságot várit a rendezőség, annál 
is inkább, mert a főváros közönségének hét­
köznap kevésbé elfoglalt része a múltévá ta­
pasztalatok alapján most már vasárnap helyett 
inkább ezeken a napokon tekinti meg a kiállí­
tást, amikor sokkal inkább mód van a nyu­
godt szemléletre és összehasonlításra. Hétfőn 
kezdődtek meg a különböző kiállítási csopor­
tokban a bírálatok és a díjazások, amelyeknek 
eredménye elé nemcsak közvetlenül érdekel- eredmények 
tek, hanem az egész ország gazdaközönsége ér- Langley tál

volról sincs

1IÍ

Tóth. József ucca 37.
számú inclx

Felvilágosítással szolgál a Szentesi Takarékpénztár.

Li elad o.M
2*

Eredni! 
Weldon szel 
séges Jela 
géseit.

ír;- wK

Megjelent a lakásEölmondási tilalomról
szóló rendelet

Igen ni1 A kormány rendeletet adott ki a lakások 
bérletének felmondására vonatkozó rendelkezé­
sek korlátozásáról. A rendelet értelmében la­
kásnak és lakás céljaira szolgáló egyéb bérelt 
helyiségnek bérletét a bérbeadó rendes felmon­
dással csak a következő esetekben szüntetheti 
meg:

2. Ha a bérbeadó a bérbeadóit épület vagy 
helyiség helyébe ugyancsak bérbeadás céljára 
szolgáló új épületet, vagy épületrészt akar 
emelni.

deklődésse,] tekint.
vei, azt ók.< 
ihleti föktc 
Ezekben ne 
zott róluk. . 
kandúrnak 
nagy méltá 

A fehé: 
berdy és W 
műd vigyoi

Művészi, minőségben utolérhetetlen 
fényképek készülnek
FRIDRICH ÍSS2SÍ
Kossuth u. 6. sz. Amatőr munkák 

gyors és pontos kidolgozása.

A rendelet rendelkezései nem vonatkoz­
nak:

1. Az olyan lakás (helyiség) bérletére, 
amelyben négy szobánál több lakószoba1. Ha a lakást (helyiséget) a bérbeadó 

maga, vagy leszármazó ja veszi igénybe.
van.

2. Uj házakban és új épületrészekben első-

m .
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ílatlba vett. 
>tt időpont 
itán első­
kére, ha az 
értelmében

Kényes küldetés Kara Ray hercegnek, hogy a két szerelmes 
katonatiszt léha és ártalmatlan szokttryabolond.

kás. Ha az alkirály résztvehet a, benszülöttek 
vallásos körmenetedben, én is alkíalmazkodha- 
tom az itteni népszokásokhoz, ami, mint ven­
dégnek egyenesen kötelességem is. Nem gon­
dolod?

REGÉNY
IRTA:

T. Thury Zoltán

5.
Az ünnepség előtti estén Glória ragyogó 

arccal jelent meg a rózsalugasban.
— Képzeld, milyen öröm ért. A kedves 

Jela a legszebb brilliánsdiadómját ajándékozta 
nekem! — szólt Hibberdyhez.

Hibberdy szíve hevesen megdobbant. Nem 
szólt, csak karonfogta Glóriát és megindultak 
az egyik sétányon. Amikor meggyőződött ar­
ról, hogy senki sem követi őket, akkor szólalt 
meg halkan.

— Ne mondd? És örülsz neki?
— Nagyon örülök. Ha látnád, milyen gyö­

nyörű! De majd meglátod.
— Holnap?
— Holnap?
— Igen, a fehér elefántok ünnepén. Régi 

szokás, hogy a maharáni ilyenkor ajándékozza 
meg- kegyeltjeit, ilyenkor lépteti elő hivatalno­
kait. A kitüntetettek a fehér elefánt előtt kö­
szönik meg az ajándékot.

— Glória ?! Csak nem akarsz...! ? — kiál­
tott fel Hibbedy megdöbbenve.

Glória nevetett,
— Dehogynem. Természetesen. Népszo-

— De igen — mondotta Hibberdy feltű­
nően lehangoltam

— És különben is — biztosította, Glória — 
ne gondold, hogy valami fátyoltáncot lejtek a 
fehér elefánt előtt. Csupán arról van szó, hogy 
fejemre teszem a diadómot és mondok néhány 
köszönő szót a benszülöttek nyelvén. Ennyi az 
egész, Ezt csak megtehetem?

Hibberdy hallgatott egy darabig. Szótla­
nul mentek a kavicsos sétányon. Végül egészen 
halkan megszólalt:

— Mondd, Glória . . . nem neheztel rád 
Dara Ray herceg?

Glória felnevetett.
— Ugyan, kedves! Bara Ray herceg egy 

igazi gentleman. Jóakaróm és a gyönyörű dia- 
démot is neki köszönhetem. Ö maga válogatta 
ki a kincstáriból. Igaz, hogy Jelán is látszott, 
hogy szívesen adja.

De mégis! Gondolkozz, Nincsen oka a 
hercegnek, hogy nehezteljen rád?

(Folytatjuk.)

kások bér­ li.

— Mulatságos ember maga, őrnagy 
mondta angolul.

Ez csak fokozta a jó Weldon zavarát.
— Tudja az ördög — buggyant ki 

gondolatimul a száján, 
goromba vagyok.

— De kedves fiú! — mondta a maharáni 
szelíden és Weldon őrnagy a hetedik menny­
országban érezte magát.

Lassanként megtalálta a hangját és elég­
gé tűrhető angol bókokat mondott a makaró­
ninak. Dicsérte palotáját, udvartartását, a, 
-kiváló Bara Ray herceget, úgy nekibuzdult, 
hogy még a kiállhatatlan Mahmudra is talált 
egy pár dicsérő jelzőt.

A maharáni figyelmesen végighallgatta, 
aztán csendesen így szólt:

Mahmud egy feketelelkű gazember, óva­
kodjék tőle, őrnagyom. A herceg ... — el­
hallgatta, amit mondani akart, 
szívesebben lennék egy délangliai kastélyban... 
de mennem kell. A viszontlátásra,

Weldon este eldicsekedett Hibberdynek. 
Egyes bántó részleteket kihagyott, a kelleme­
seiket kiszínezte. így fejezte be elbeszélését:

— És képzeld, azzal búcsúzott, hogy szí­
vesebben élne egy délangliai kastélyban, egy 
derék férfi oldalán.

— A derék férfi persze te lennél, Johny- 
kám — mondta Hibberdy tiszteletlenül.

Weldon nem sértődött meg. Nagyon jól el 
tudta képzelni, hogy egy szép és fiatal főrangú 
hölgy szerelmes lehet belé. Szeplőihez és ve­
res hajához gyerekkorától hozzá volt szokva... 
sőt egyenesen érdekesnek tartotta fejének lán­
goló míszé't. Ami pedig a termetet illeti. Na... 
na . . . utóvégre nem is volt sokkal alacso­
nyabb ... a makaróninál.

P?tézmények
miniszter-

leiére.
tézmények
miniszter­
iére.

meg- 
néha bizony elég

vasárnapi 
napján lép

b n

togatója
zdasági

Én pedig

I; fr • / 1 í 0 n m ii
üivalu minőségű

WANDERER, ADLER és DIAMANTnapfényes 
ség érdek- 
lár a kora 
utóik ezrei, 
ázai vitték 
vásárváros 
az ország 

őgazdasági 
meginduló 
észéből, a 
-ett. Egyes 
mert több 

izőség szé- 
alanul mű- 
:e a kiállí-

1

íftnemei gyártmányul kerékpárokat Berkes mií-
Szakszerü javítás I

flp
Kedvező részletfizetés 1 szerveznél szerezheii be legolcsóbban,

mii

Mi történik a szomszéd városokban ?
fi]gendő az állam és a társadalom segítsége, ha­

nem szükséges,, hogy maga a nép működjék 
tudatosan közre, hogy megismerje az egészség­
ápolás és testápolás egyszerű, mégis hatásos 
módszereit; szükséges, hogy rávezessék magát 
a népet arra, miként lehet a legszerényebb la­
kást és a legegyszerűbb ruházatot is tisztaság 
útján egészségessé tenni, a pusztító népbeteg­
ségeket, okos előrelátással és megfelelő óvintéz­
kedésekkel elkerülni és megelőzni. — E szavak 
kíséretében jelenti be a Magyar Élet Pártjá­
nak makói szervezete, hogy ezentúl népegész­
ségügyi előadásokat szervez, — Ezek a kérdé­
sek — mondja a felhívás — mindnyájunkat 
érdekelnek, akik a magyar faj fel-emelkedését 
szívből kívánják.

Az ínségesek pénzét sikkasztották el 
a szegedi népjóléti hivatalban 

Szegedről írják, hogy a Tábla most kezdte 
tárgyalni az annakidején nagy föltűnést kel­
tett városi népjóléti panama ügyét. Amint 
még emlékezetes: a városi népjóléti hivatalnál 
rájöttek arra, hogy hosszabb időn keresztül 
számos esetben illetéktelen, vagy nemlétező ne­
vekre különböző segélyeket vettek föl és ezzel

Ü

i
i szünetelt 
része el- 

őgazdasági 
l is sok új

nemcsak a várost, hanem a nélkülöző ínsége­
seket is megkárosították. A nyomozás során 
kiderült, hogy a hamisításokat több népjóléti 
hivatali alkalmazott követte el. Többrendbeli 
csalás, illetve okirathamisítás miatt az ügyész- 

vádat emelt Schiller Béla és Szögi Ignác

A fehér elefántok ünnepe közeledett és 
Hibberdy kénytelen-kelletlen megállapította, 
hogy nem lettek okosabbak, mint az első na­
pon voltak, nem tudnak többet, mint amennyit 
Perival Stone elmondott és hogy ez a küldeté­
sük valószínűleg kudarcba fullad.

Eredmény nélkül térnek vissza Driimerg- 
be, hacsak az nem eredmény, hogy Glóriától 
előző este visszakapott egy csókot. Hibberdy 
bölcsen tudta, hogy a csók az egyedüli aján­
dék, amelyet akkor fogadnak el, ha visszaad­
ják. Glóriával körülbelül tisztában voltak egy­
mással. A fehér elefántok ünnepe Utánra bi­
zonyos terveik voltak. Ezekhez azonban semmi 
köze sem volt se a távolkeleti népszokásoknak, 
se a nyelvjárásoknak. Az anyakönyvvezetőnek 
annál több.

tej

|y sikerük 
ik munka- 
k bernuta-

seg
akkori népjóléti hivatali tisztviselők, valamint 
Tóth András és Bódi János volt alt Azték ellen. 
Schiller és Szögi nemlétező, vagy meghalt sze­
mélyek nevére különböző segélyösszegeket vet­
tek fel, illetve nyugtát álltettak ki. A pénz­
tárból hol egyik, hol másik szolgával hozatták 
el a pénzeiket. Schiller Bélát a törvényszék so­
rozatos csalásokért és okirat hamisításért négy­
évi fegyházra, Szögit egyévi és hat hónapi bör­
tönre ítélte, Tóth Andrást héthavi börtönre 
ítélte, míg P.ódit bizonyítékok hiánya címén 
fölmentette a vád alól. Fellebbezés folytán az 
ügy a tábla elé került, amely rövidesen meg­
hozza ítéletét.

Gyengeb-erSial
ikes lovas- 

valamint 
bemutatók 
get.
ugyancsak 
ség, annál 
lének hét- 
nultévi ta- 
ap helyett 
ig a ki áll í-

legmagasabb áron vásárol
1.Kárafor, : 65. sz

Tűzrendészei! értekezlet 
a vármegyeházán

A vármegye tűzrendészet! ügyeinek ve­
zetői szombaton délelőtt értekezletet tartottak 
a vármegyeházán. Dr Kunszery Gyula fő­
ispán! titkár, tűzrendészet! felügyelő elnöklésé­
vel a megjelent tűzrendésze ti felügyelők és a 
vármegye 18 községének önkéntes tűzoltó- 
parancsnoka elhatározták, hogy közös munka- 
tervet dolgoznak ki a vármegye tűzrendészet! 
ügyeire vonatkozólag. Elhatározták ezenkívül, 
hogy megalakítják a törvényhatósági tűzoltó- 
szövetséget, melybe Szegedet és Hódmező-

Eredménynek számíthatott az is, hogy 
Weldon szerelmes letlt a maharániba és a szép-a nyu-

l Hétfőn séges Jela jóindulatúan végighallgatta ömlen-
Népegészségügyi előadást szervez 

A NÉP makói szervezete
Minden nemzet erejének és jövendőjének 

talpköve a széles néprétegek testi, szellemi fej­
lettsége és lelki frisisesége. Ennek az elérése 
és állandó biztosítása azonban rendkívül nehéz s

megvalósításához távolról sem ele- | vásárhelyt is bekapcsolják.

géseit.i csopor- 
melyekneb 
il érdekel­
ön sége ér-

Igen nagy kérdés azonban, hogy ezek az 
eredmények kielégítik-e majd sir Richard 
Rangley tábornokot ? Hogy Pereival Stone tá­
volról sincs megelégedve a tisztek működésé­
vel, azt ékesen bizonyítják lord Parmoore ke­
rületi f őkto r m ányzónak küldött 
Ezekben nem a leghizelgőbb módon nyilatko­
zott róluk. A jó Weldont egyenesen: szerelmes 
kandúrnak nevezte az egyikben, amin az őr­
nagy méltán megbotránk ózhatott volna.

A fehér elefántok ünnepe közeledett. Hiib-
a nagyerej ü Mah-

jelentései. feladat s
teilen
ülnek
épészeti
méhen,
inkák
rzása.

Mi. Tóth Sándor féle ház, eiadLo.
Vásárhelyi-«. 5. sz. a. na gyesiekkel
Értekezni lehet: dr. Vecseri István ügyvéddel.berdy és Weldon udvarolt 

rnud vigyorogva jelenthette unókabátyjanak
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ELADÓ FÖLDEK. Fábiánban 35 kishold ta- 
nyásföld, Derekegyházi oldalon 40 kishold 
tanyásföld, Alkotmány ucca 35 sz. ház eladó. 
Felvilágosítást dr Péter Ernő ügyvéd ad. 1543

FEL KELL KÉSZÜLNI A SZENTESI 
GAZDÁKNAK AZ ELKÖVETKEZENDŐ 

VÁLSÁGRA
Az egész világ forrong. Úgy társadalmi, 

mint gazdasági szempontból minden állam 
nagy átalakuláson megy keresztül, 
a hadviselő államokban, de a semleges orszá­
gokban is észlelhetők ennek az átalakulásnak a 
tünetei. A legutóbbi nagy világháború nyomán 
keletkezett gazdasági és társadalmi krízis hul­
lámai még mindig halhorognak.

— A most dúló háború nyomán fellépő gaz­
dasági és társadalmi válság kihatásait sem 
fogjuk elkerülni — mondta Piti Péter városi 
gazdasági tanácsnok a város mezőgazdasági 
bizottságnak legutóbbi ülésén. — A bekövet­
kező válság kikerülésére már most szervezked­
nünk kell, nehogy készületlenül találjon ben­
nünket a bekövetkezendő új krízis.

A gazdasági tanácsnok indítványára a bi-
szervez-

HÁZAK
N emcsak ELADÓ Soós ucca 3 számú adómentes ház. 

Egy jóforgalmú hentesüzlet. Érdeklődni Báró 
Harucker ucca 17 alatt.
SZEDER í. ucca 4 számú ház eladó. Értekezni 
lehet Kisgergős ucca 31.
SZÉCHÉNYI Ü. 143 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet Mikecz ucca 9 szám alatt. 1287 H 
ALKOTMÁNY U. 18 számú háznak 4/6-od 
része eladó. Értekezni Alkotmány ucca 18 sz. 
alatt hétfői napokon.
A vármegyei közkórház közelében fekvő három 
szobából, haliból, fürdőszobából, istállóból és 
mellékhelyiségekből álló ház eladó. Felvilágosí­
tás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd 
irodájában.
AZ I. kér. Gaál István ucca 11 számú ház el­
adó. Felvilágosítás nyerhető az eladással meg­
bízott dr Czukermann Andor ügyvéd irodájá­
ban.
ELADÓ Rákóczi Ferenc ucca 145 számú ház ol­
csót Bővebbet Pitinél Szent Anna ucca. 2529 H 
RÁKÓCZI F. ucca 143 számú ház, két szoba 
konyha, kamra, ártézi kúttal eladó.
ELADÓ Rákóczi F. ucca elején félportás ház 
lakóépületekkel olcsón Bővebbet Pitinél Szent 
Anna ucca 12.
KÖZPONTON négy szobás, .fürdőszobás, jókar- 
bán lévő ház riadó. Érdeklődni lehet Piti Pál 
ingatlanforgalmi irodájában.
FLADÓ s város különböző részem több kisebb- 
nagyobb ház úgy üzlet, mint m-Agánháznak. 
Részletes felvilágosítást Piti Pál ingatlanirodi

1504 H

1636 H

1494 H

1640 Hzottság kimondta, hogy a válság elleni 
kedés leghatásosabb módját abban látja, ha a 
bizottság elé meghívott szakelőadók értekezé­
sei alapján a bizottság tagjai maguk is foglal­
koznak a problémákkal, amelyekkel foglalkozni 
különben minden társadalmi réteg elsőrendű

1641 H

kötelessége.
Az indítványnak megfelelően Szentes vá- 
mezőgazdasági bizottsága már a közel­

jövőben megrendezi az első szakelőadásokat.
ros 257 H

Műjég megrendelhető bár­
milyen mennyiségben 2313 ház

ElsgőrgSs ucca 10. és a kocsisnál.
988

Telefon : 162.

445z.d.
ELADÓ központon MromazoW új háss, adó- 
ingatlaniroda. Szent Anna ucca 12.

%~I, U S 
FIATAL bejárónőt keresünk I. kér. Rákóczi F. 
ucca 101 alatt.
EGY hold kert ásására munkást keresek, Soós 
ucca 27.

FÖLDBIRTOK
4M

GYÜMÖLCSÖS és veteményeskert, állandó fe- 
lesmumkára kiadó. Bővebben megtudható Szi­
lágyi könyvkereskedésében a Petőfi szálló épü­
letében.
K1STÖKE 234 számú öt tanyaföld eladó. Érte­
kezni lehet a helyszínen.
ELADÓ Nagynyomáson jó másfél háziföld, kö­
zel a városhoz, kövesút mellett. Bővebbet Piti 
ingatlanirodában 
ELADÓ 30 kishold prima tanyásföld közel vá­
roshoz és kövesúthoz olcsón. Bővebbet Piti in­
gatlanirodában.
ELADÓ közel a városhoz és kövesúthoz 26 kis­
hold föld tanya nélkül. Bővebbet Piti ingatlan- 
iroda ad.
ELADÓ Szentlászlóban 20 kishold príma ta­
nyástól d. Bővebb felvilágosítást Piti ingatlan­
iroda ad.
ÉLADÓ ÍO kat. hold príma tanyásföld közel a 
városhoz, kövesút mellett. Bővebbet Pitinél 
Szent Anna ucca 12
KERESEK megvételre készpénzfizetéssel 15— 
20 kishold tanyásföldet. Ajánlatokat Piti Pál 
ingatlanirodájában kérem leadni.
ELADÓ 50 hold tanyáatóld olcsón éa kedveső 
fizetéssel. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad, 
Szent Anna ucca 12.

1732 A1706 fb

1673 Á1693 fb
TERMÉNYEK

KIADÓ két háziföld here nyári használatra 
szép töves földieper és málna kapható Pintér 
ucca 10.
APRÓRA vágott hereszecska eladó Szent An- 

ucca 12 szám alatt.
Gyarmati Lajosnak nagyobbmennyiségű ló­
here és lucerna szénája eladó.

1413 fb
1718 T

1194 T1197 fi) na

1195 fb ■-•re«1
SZENTESI NAPLÓ
FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP1196 tó
Felelős nr«rt;as*tA ín trledA t gUGYI ANTAL.

Szerkesztősig, kiadóhiv«- 
td i Petöfi-otce 1. sz. (Szen­
test Takarék) TELEFON) 

— Szerkesztőség 53. —

Előfizetési Árai A megyében 
havi 2 pengő. — Vidékre 2 
nengf/40 fillér. — HIRDE­
TÉSEK: Millimétereor 10 1.

Nyllt-tér és bírói ítélet szavanként 20 fillér. 
Kiadóhivatal és nyomda teleionszáma : 53. 
— Hirdetéseket *aí* 6 óráig veszünk fel. — 
Nyomatott a SZENTESI NAPLÓ nyomdájában 
Szentesen. Tulajdonos i BUGYI ANTAL — 
— Nyomdavezető s NÉMETH IMRE —

2311 fb

886

1342

Értesítjük a t. rádiózó közönséget, hogy a PHILIPS RÁDIÓ R. T. üzletünkben,

Gyári javító állomást létesített.
E-gyártmányú készülékeket, tehát nem szükséges javításra a gyárba küldeni, azok garanciás javítását DÍJ­

MENTESEN eredeti gyári alkatrészekkel, műhelyünkben eszközöljük. Ugyanitt bármilyen gyártmányú gyári és egyéb 
készülékek javítását felelősséggel vállaljuk.
Telepe« NÉPRÁDIÓ Echo Budapest 1-IL és külföld vételére hangszóróval egybeépítve. Kis fogyasztás ; 
tekintse meg üzletünkben. — Alkatrész-raktár, 
állandóan raktáron.

CiSmérés, kéemfilék-vizsgálat díjtalan.

Ujtipusú gyári rádió készülékekRádlló-ceSvek.

B 1 a $ k o v I t $ Károly
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Gyógyüdültetést rendez 
a Magánalkalmazottak Biztositó 

Intézete
A Magánalkalmazottaik Biztosító Intézete 

közli, hogy az öregség, rokkantság stb. esetére 
biztosított fiatalkorú tagjai részére egézség- 
védő eljárása keretéiben ez év június, július és 
augusztus hónapjaiban 15 napos gyógyüdülte­
tést rendez. Az üdültetés tartama a,att telje­

díjmentesen napi ötszöri étkezést, teljes

fíj*

sen
ellátást nyújt és viseli az utazás költségeit is, 

A gyógyüdültetősre igényt tarthatnak.
akik:

1. a jelentkezési határidő utolsó napján 
legalább 10 hete az Intézetnél öregségi stb. ese­
tésre biztosítva vannak, vagy kereskedőtanonc 
szerződésüket az Intézetnél (vidékiek az OTI 
kerületi pénztárnál) bemutatják.

2. 1922-ben, vagy későbben születtek.
A beutalás iránti kérést az Intézet által

legkésőbb

■
díjmentesen kibocsátott űrlapon 
1940 április 15-ig kell bejelenteni.

A vidéken lévő munkaadóknál foglalkozta­
tott munkavállalók jelentkezési űrlapokat az 
Országos Társadalombiztosító Intézet illetékes 
kerületi pénztáránál személyesen vagy postán 
igényelhetik. A kitöltött űrlapokat az előírt 
haitáirdőig ugyanott kell benyújtani.

m
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p:
II

E
LÓSZERSZÁMOK, KOCSIÜLÉSEK,

javítások, minden e szakmába vágó 
munkák olcsó és pontos készítője 

KOVÁCS FERENC szíjgyártó-mester 
Sarló ucca 24, a vámház mellett. Valódi 
szerszámpuhító, feketít5 mindig kapható.
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NAPRAFORGÓMAG TERMELŐK 
FIGYELMÉBE

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kama­
rát tévesen informálták a napraforgómag árá­
ról. Tény az, hogy a napraforgómag átvételi 

1941 január hónapjában 28—30 P lesz 
pesti paritásban. A napraforgómag hivatalos 
ára az 1940. évi termésre az 1939. évi áraknál 
előreláthatólag 8 pengővel magasabban fog 
megállapíttatni. A napraforgómag termelési 
szerződésekre is tehát ezek az alapárak fognak 
érvénnyel bírni. Az egyes hónapokra érvényes 
állomási árakat a szállítási megkezdésekor min­
den vasúti állomáson, postahivatalban és köz­
ségházán kifüggesztett hirdetménnyel fogja a 
Futura Rt. a gazdaközön seggel közölni.

A Futura a napraforgót termelő kisgaz­
dáknak sem ingyen, sem kamatmentes köl- 
csönvetőmagot nem ad, hanem mindazoknak a 
gazdáknak, akik napraforgó termelésre szerző­
dést kötnek, ad kölcsön vetőmagot, azonban az 
1940. évi termésből 30 százalékos többlettel 
köteles a vetőmagot ugyanazon minőségben és 
mennyiségben a cégnek visszaadni. Ha ezt va­
lami oknál fogva a szerződést kötő gazda nem 
tudná megtenni, akkor a kölcsönkapott vető­
magért mázsánként 30 pengős árat tartozik a 
Futurának fizetni.

Ezzel a napraforgó árajánlattal és szerző­
dési feltételekkel is igen érdemes napraforgót 
termelni azoknak a gazdáknak, akiknek őszi 
vetésükben a téli fagykár vagy a tavaszi talaj­
víz olyan nagymértékű pusztításokat végzett, 
hogy ki kell szántani. Ezek tehát feltétlenül 
vessenek napraforgót, mert ez a termelési 
üzemág az, amelyik a fennálló esetleges vesz­
teséget pótolni tudja.

KÖZPONTBAN különbé járatú szép nagy bú­
torozott szoba fürdőszobával kiadó magános 
úrnak. Szent Imre herceg ucca 4.
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